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Hinweis: Diese Anweisungen gelten ausschließlich für DEON OnPrem, nicht für
DEON.CLOUD

Wenn Sie den Server nicht häufig wechseln, ist es am besten, eine der folgenden zwei
Optionen zu wählen:

Option A: Melden Sie sich ab, indem Sie auf Ihren Namen in der oberen linken Ecke des
DEON-Startbildschirms klicken und im Dropdown-Menü „Abmelden“ wählen. Der
Anmeldebildschirm erscheint.
Klicken Sie unten auf dem Anmeldebildschirm auf den Servernamen, um ihn zu ändern.
HINWEIS: Wenn „Abmelden“ nicht erscheint, wählen Sie bitte eine andere Option wie
unten beschrieben.
Option B: Öffnen Sie die Einstellungen (klicken Sie auf das Zahnradsymbol in der oberen
linken Ecke) und gehen Sie zu „Konnektivität“/“Servername“. Klicken Sie dann auf die
Schaltfläche „Ändern“, um den Server zu bearbeiten.

Wenn Sie häufig zwischen mehreren Servern wechseln möchten, ist der bequemste
Weg das Erstellen zusätzlicher DEON-Verknüpfungen, die DEON direkt mit der Verbindung zu
einem bestimmten Server starten. Sie benötigen natürlich für jeden Server ein gültiges Konto
(Benutzername/Passwort).
Bitte beachten Sie, dass DEON in diesem Fall im Einzelinstanzmodus startet. Das bedeutet,
wenn Sie ein Projekt öffnen, verschwindet der Startbildschirm mit Ihrer Projektliste und
erscheint erst wieder, wenn Sie das Projekt schließen oder wenn Sie eine neue Instanz durch
erneutes Doppelklicken auf die DEON-Verknüpfung öffnen.
Wir empfehlen, direkte Server-Verknüpfungen für Server zu verwenden, die Sie von Zeit zu
Zeit nutzen, und die obige Option für den Server zu verwenden, den Sie die meiste Zeit
nutzen. Der Startbildschirm für diesen Server ist dann immer verfügbar.

Duplizieren Sie (z. B. durch Kopieren/Einfügen) Ihre vorhandene Verknüpfung, die Sie1.
derzeit zum Starten von DEON verwenden.
Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die neue Verknüpfung und bearbeiten Sie das2.
Feld „Ziel“. Hängen Sie die Zeile mit -server gefolgt vom Servernamen (z. B.
cloud.deon.eu) an.
Ihr neues Ziel könnte so aussehen:3.

Starten Sie DEON durch Doppelklick auf diese neue Verknüpfung und melden Sie sich4.
mit den entsprechenden Anmeldeinformationen an.
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Weitere Befehlszeilenparameter finden Sie hier: https://deon.de/document/commandline/

https://deon.de/document/commandline/

